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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 SUN OF MY HOME SANCIYA BAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 2  8 WHISPER OF VICTORY ÖN SAĞ AYAKTA METACARPAL PERİOSTİTİS

 2  4 LA HIGUERA ÖN SAĞ AYAKTA METACARPAL PERİOSTİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  8 BAŞARAN TAY RAPORLU OLMASIAYKUT ECEVİT 

BAŞ

MEHMET DAŞ

 9  11 BOTANİK BEBEK RAPORLU OLMASITANER TÜRKMEN ALİ ÇIKMAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 9  7 BELGRAVIA RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

OSMAN ALAÇAM HAKAN ÇAĞLIYAN

 9  3 PRİNCESA ADA RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

ZEYNEL KATI AHMET ALTUNBAŞ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- BANDOLERO  isimli İNGİLİZ atının dış startının kaldırılmasına KARAR verilmiştir.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan SIDNEY SHOW isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, son 400 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BASKINSOY isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜRAYHAN isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan CHENNAI isimli atın antrenörü Bünyamin POLAT, binicisine at sahibi adına tescil edilmiş şekil ile 

birebir uyumlu forma giydirmemesi nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunması alınmak üzere Komiserler Kuruluna 

çağırılmıştır. Savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması Kurulumuzca yeterli görülmemiştir. 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 

4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince 4243 TL PARA cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞANTÜRKBEYİ isimli atın antrenörü Beyda TANRIKULU, deklere ettiği seyisi doping 

mahallinde bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. 

fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BOĞAZ ÇOCUĞU isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan PITIR isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan KIRSEVİL isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ABBAS BEY isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, 1400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

12 numaraya kayıtlı olarak koşan LADY ARTEMIS isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son düzlükte atını uygun olmayan şekilde 

(el ile) teşvik etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve İHTAR’en uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LİVZARA isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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